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Policy för föreningstränare
1. Allmänt
Med föreningstränare menas spelare i Saltsjöbadens IF som genomgått utbildningen C-ungdom i  Stockholms Fotbollförbunds regi. 
I enstaka fall kan en spelare betecknas som föreningstränare utan att ha gått en utbildning i Stockholms Fotbollsförbunds regi. Kravet är då att tränaren genomför C-ungdom under innevarande säsong. 
En föreningstränare ska ständigt vilja utvecklas och vidareutbildas. Utbildningar sanktionerade av Stockholms Fotbollsförbund betalas av Saltsjöbadens IF. Anmälan till utbildningar sker via sportchef. Klubben arrangerar årligen kursen C-ungdom på Saltsjöbadens IP. 
Utifrån kunskapsnivå, ålder och erfarenhet kommer ungdomstränarna varje år att erbjudas att leda de åldersgrupper som sportchefen anser är lämpliga för aktuell föreningstränare. Det innebär att föreningstränarens roll är flexibel och anpassas till föreningens övergripande behov.
Som tränare är man ett föredöme för de man tränar och en ambassadör för SIF Fotboll.  Det är därför viktigt att alltid uppträda schysst med respekt för både aktiva och vuxna. På samma sätt ska vuxna visa respekt för ungdomsledare. 

2. Sportchefen
Sportchefen är ansvarig chef och närmaste kontaktperson. Hen är den som stöttar med t ex träningsupplägg eller coaching gällande hur vi skapar en träningsmiljö som är välkomnande, utvecklande och schysst för samtliga deltagare. 
Hen är också den som bedömer tränarnas insatser och stöttar tränarna i deras utveckling, eller om så är befogat, t ex genom återkommande sena ankomster eller inaktivitet som ledare, i vissa fall kan besluta om avdrag på lön (dock ej utan att tillsägelse skett).

3. Riktlinjer
Det finns ett antal regler som alltid ska följas för föreningstränare på träningar och matcher.
Som föreningstränare ska man: 
· Bära fotbollskläder inklusive träningsskor, företrädesvis Saltsjöbadens profilkläder med klubbmärke.
· Vara i tid, senast 15 minuter innan träning eller samlingstid för match.
· Fokusera på att vara en positiv ledare som ser & uppmärksammar samtliga deltagare.




4. Ersättningar
Ersättning utgår för lagverksamhet, Training Camp och Fotbollsskolan.  
Föreningstränaren erhåller ett månadsarvode som inkluderar deltagande i två träningar & en match under perioden 1/1-30/11. Ingen verksamhet bedrivs under sport, påsk & höstlov, samt under 6 sommarveckor.  
Ersättningen är individuell för varje tränare. Den baseras på ålder, utbildningsnivå & erfarenhet. 
Lönerevideringar har fastställt datum till 1:a januari. 

· Lagträning
Månatlig ersättning utgår baserat på ålder, utbildningsnivå & erfarenhet. Månatliga utbetalningar sker.

· Fotbollsskolan 
Timersättning utgår. Ersättningen utbetalas terminvis.

· Training Camp 
Timersättning utgår baserat på ålder, utbildningsnivå & erfarenhet. Ersättningen utbetalas efterföljande månad.

Ersättningen förutsätter schysst uppträdande, att man är i tid och med under hela aktiviteten.  Förhinder ska meddelas lagledaren, medtränare & sportchef i så god tid som möjligt. 
Sportchefen ska också meddelas vid förhinder gällande Fotbollsskolan eller Training Camp. 

5. Uppföljning och kontakt
Som föreningstränare är det obligatoriskt att deltaga på de möten som föreningen anordnar, naturligtvis de allmänna men även specifika tränarmöten. Detta för att vara uppdaterad på aktuell information i klubben, ge feedback på hur det går i det lag man leder, utbyta erfarenheter mellan tränare och mycket annat. Föreningstränarmöten ska ske två gånger per säsong och leds av sportchefen.
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